

庆祝党的百年华诞

创新党史学习形式

手绘“红色地图”正式上线

□记者 傅纪元

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,进一步深化党史学习教育,创新党史学习形式,近日,由市委党史研究室与市自然资源和规划局共同策划绘制的《平顶山党史地图》正式印发。

《平顶山党史地图》共收纳48个党史学习教育点,通过对我市红色场馆及革命遗

址的走访、调查,打破传统地图编制模式,将我市的百年党史以手绘形式在地图上展示出来,并在地图上配置二维码,将文字、照片、音频、视频等引入地图表达中。扫描二维码,一座座栩栩如生的烈士塑像、一张张发黄的照片、一个个英雄故事将带领读者重温党史,实现图文并茂、有声有色的党史学习。

市委党史研究室主任安

志坤说,《平顶山党史地图》的印发,有助于充分利用平顶山市的红色文化资源,让旧址遗址成为党史“教室”,让文物史料成为党史“教材”,让英烈模范成为党史“教师”,引导人们铭记革命先辈的奋斗牺牲和崇高风范,形成穿越时空、历久弥新的生动效应,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承。

奋斗百年路 启航新征程

我市启动建党百年红色影片展映活动

□记者 王春生

观看影片。

本报讯 7月1日下午,我市“奋斗百年路 启航新征程”中国共产党成立100周年红色影片展映启动仪式在市中兴路好莱坞影城举行。

此次展映活动由市委党史学习教育活动领导小组办公室主办,平顶山好莱坞国际影城承办。当天下午4点,简短的启动仪式过后,现场展映了国内最新上映的电影《1921》,来自市委宣传部、市委组织部、市直工委、市文明办、团市委、市卫健委、市乡村振兴局、市文化广电和旅游局等20多家单位的数百名观众

电影《1921》由中宣部电影局、上海市委宣传部指导拍摄,影片以时代“横截面”视角切入,聚焦1921年前后的故事,全景式重现了百年前波澜壮阔、开天辟地的历史时刻——来自五湖四海平均年龄仅28岁的热血青年们,突破国际各股复杂势力的监控和追踪,聚集上海召开中国共产党第一次代表大会,见证中国共产党的成立。

“真没想到这样严肃的历史题材能拍得这么好,这么感人。”市民牛鹏涛谈及观感时激动地说。

看望老人 送爱心物资

新华区工商联携手商家 用爱心为党庆生

□记者 高红侠 文/图

本报讯 7月1日上午,新华区工商联和河南兴盾物业服务集团有限公司的20多名党员来到市夕阳美老年公寓,为这里的老人送去牛奶、大米、食用油、面包等生活物资,并打扫卫生,陪老人聊天,以别样的方式庆祝党的生日。

市夕阳美老年公寓位于市区姚电大道东段,当天上午9点多,一行人驱车前往。来到老年公寓,大家将早已等候在此的老人搀扶到树下阴凉处,共同高唱《没有共产党就没有新中国》。歌曲唱罢,党员们将切开的西瓜送到老人手中。吃着可口的西瓜,杨灵芝老人高兴地唱起戏曲来。党员魏向楠、潘高艳、冯保权

等人分头行动,陪老人聊天,为老人梳头发、剪指甲,修剪院内绿植,打扫地上的落叶,忙个不停(下图)。

“今天来了这么多人,我太开心了。”82岁的唐梅花说,她老家在郑县,4个子女都在市区。孩子忙,平时身边连个说话的人都没有。爱热闹的她两年多前入住老年公寓,平时和伙伴们聊聊天、下下跳棋,感觉很幸福。

魏向楠表示:“作为一名党员,以这样的方式为党庆生,我感觉很有意义,以后我会多参加类似的活动。”

据新华区工商联副主席陈鹏介绍,多年来,每年七一他们都会组织本单位及爱心商家的党员到老年公寓看望老人。



唱红歌、健步走,喜迎建党100周年

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,倡导绿色、健康生活方式,7月1日上午,市老年体协健步走委员会新华区分会在白鹭洲国家城市湿地公园举行“唱红歌环湖行”活动,共计16支团队、1300多人参加。

早上7点多,各团队的党员在市园林绿化中心白

鹭洲国家城市湿地公园党支部书记杨洪涛的带领下重温入党誓词。庄严的誓词掷地有声,一字一句神圣而豪迈。接着,全体队员合唱《东方红》《没有共产党就没有新中国》。随后,市健康开心总站4名队员护卫着鲜艳的党旗带领大家环湖健步走。队员们排着整齐的队伍,伴随着激昂的旋律,迈着矫健的步伐,以

“走”出健康、“步”出风采的方式庆祝七一,向自我发出挑战(上图)。活动过程中,大家尽情体验运动带来的舒畅,感受健步走带来的欢乐,在“绿道”中穿行,一呼一吸都是天然氧吧的赠予,浩浩荡荡的队伍成为公园内一道靓丽的风景线。活动也吸引了不少来公园晨练的市民,他们纷纷跟在队伍后一起健步走。

为党庆生

13位长跑爱好者完成百公里接力跑

□记者 傅纪元

本报讯 6月30日下午,我市13位长跑爱好者齐聚白鹭洲国家城市湿地公园,举行“初心传递使命接力 百里新程续写辉煌”百公里接力跑活动,通过这种特殊的形式庆祝中国共产党成立100周年。

当天下午4点,13位“跑马帮”的跑友聚集在湿地公

园环湖跑道上,这些跑友来自各行各业,有教师、警察、企业老板、个体工商户……起跑前,大家集体高唱《没有共产党就没有新中国》,激情澎湃的歌声回响在广场上空。跑友们身穿红色运动服,手持党旗集体绕环湖路慢跑一圈。随后,第一棒跑友李志好在众人的加油声中跑了21公里,最快时一公里仅用时3分59秒。其他跑友

轮番接力,用脚步踏出新时代的干劲,直到孙淼鑫最后一棒跑完12公里,已将近深夜12点。根据手机上的运动软件统计数据,13位跑友百公里接力跑共用时7小时39分。

孙淼鑫说:“不忘初心、牢记使命,通过组织跑步活动,带动全民健身,在这伟大的日子里,我们就想用奔跑的方式庆祝党的生日!”

